
   D.G.W.  
Auctioneers Inc. 

   760 Kifer Road, Sunnyvale, CA. 94086. 
   Phone: (408) 245-1863 Fax: (408) 245-1283 

 

www.dgwauctioneers.com 
FREE CATALOG AVAILABLE ONLINE  

         

Saturday, December 29, 2012 at 10:00 AM 
** BIKES TO BE AUCTIONED AT 9:30AM ** 

An 18% Buyer’s Premium is charged on All 
Purchases (If the Payment Method is cash or check). Buyer’s premium is 

otherwise 22%. 
 

READ AUCTION RULES, ESPECIALLY WITH REGARDS TO OBTAINING A BIDDER 
NUMBER, PAYMENT & REMOVAL OF PURCHASED LOTS 
 

AUCTION CONDUCTED PURSUANT TO SECTION 2328 OF THE COMMERCIAL CODE AND 
SECTION 535 OF THE CALIFORNIA STATE PENAL AND CIVIL CODES  
 

Absentee bids: D.G.W. Auctioneers will execute bids for absentee bidders submitted in advance of the sale.  
D.G.W. Auctioneers assumes no responsibility for failure to execute any bid, and absentee bids are subject to 
the conditions of the sale.  Absentee bidders should call the D.G.W. Auctioneers the day following the sale after 
10:00 AM to ascertain if they are the successful bidder. 
 

No Warranty – All Items Are Sold “AS IS”: D.G.W. Auctioneers & the consignor do not warrant any 
lot to be merchantable or to be suited to any purpose, and they do not assume any risk, liability or responsibility 
to any person as to authenticity, genuiness, culture, source, origin, attribution, period, purpose or measurement 
of any lot. 
 

Removal: Please DO NOT REMOVE any item purchased until after the auction, at which time an attendant 
will assist you if required.  Items not removed within the published collection times will incur a storage 
charge of $5.00 per day per lot.  
 

Sales tax of 8.375% is applicable on all sales unless exempt 
 

Payment: to be made on Auction Day 
 

Collection times: Saturday, December 29, 2012 until 5 PM 
Sunday, December 30, 2012: 9AM – 1PM 

 

 
BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN PACKING MATERIALS.  

FOR THE REMOVAL OF HEAVY ITEMS, 
BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN ASSISTANTS. 

 
UPCOMING AUCTIONS:  
                        Public General Estates Auction:            **Saturday, January 12, 2013** 

              Public General Estates Auction:            **Saturday, January 26, 2013** 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday December 29, 2012  

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

1

1. GROUP OF CIRCA 1950S FLAIR 
MAGAZINES. (10).  

 
2. (3) BOXES OF ASSTD. CDS. (APPROX. 

140).  
 
3. GROUP OF ASSTD. SILK SCARVES.  

 
4. (2) ORIENTAL LIDDED BOXES.  

 
5. GROUP OF VINTAGE TRAVELING 

POSTERS AND A "BILL GRAHAM 
PRESENTS" CREDENCE CLEARWATER 
REVIVAL POSTER.  

 
6. COLLECTION OF MID 20TH C. SCREEN 

LAND AND MODERN SCREEN 
MAGAZINES.  

 
7. GROUP OF (12) EASTON PRESS 

LEATHER BOUND BOOKS.  
 
8. ALADINO STEFANI ORIGINALS LADIES' 

FUR COAT.  
 
9. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
10. FRENCH, SLATE MANTEL CLOCK. 

BACK MARKED "JULES ROLEZ PARIS".  
 
11. MAHOGANY 4-DRAWER CHEST WITH 

SATINWOOD BANDING.  
 
12. ANSONIA GILT AND SLATE MANTEL 

CLOCK.  
 
13. ORIENTAL STYLE MID 20TH C. 

GENTLEMEN'S CHEST.  
 
14. 19TH C. ENGLISH IRONSTONE HAND 

PAINTED PLATTER. (APPROX. 17" X 
13.5").  

 
15. GROUP OF SILVER FLATWARE 

MARKED 800 AND A SILVER CAKE 
SLICE MARKED 830 CB. (8 DINNER 
KNIVES, 2 CAKE SLICES AND 2 
SERVING SPOONS).  

 
16. (2) STERLING SILVER CIGARETTE 

CASES. (APPROX. 13.9 OZT).  
 
17. (16) ASSTD. STERLING AND 830S 

SILVER SPOONS. (6 MARKED 830S)  
 

18. 19TH CENTURY ENGLISH SILVER 
POCKET WATCH, LONDON 1857. 
ENAMELED DIAL, BLACK ROMAN 
NUMERALS, SUBSIDIARY SECOND 
DIAL. SERIAL #: 20465. MAKER: 
GEORGE COX & CO. LONDON. CASE: 
RICHARD OLIVER & JOHN EDWARDS. 
(ROJE).  

 
19. (7) STERLING SILVER ITEMS; SILVER 

RIMMED GLASS CHARGER, (2) 
DECANTER LABELS, CONDIMENT DISH 
AND SPOON, WEIGHTED COMPOTE 
AND A WEIGHTED CANDLE HOLDER.  

 
20. STERLING SILVER LEAF FORM DISH. 

(APPROX. 12.5" X 5.5", 9.44 OZT).  
 
21. (6) STERLING SILVER RIMMED GLASS 

COASTERS AND (2) SILVER LIDDED 
GLASS JARS.  

 
22. PAIR OF JOHN WIDDICOMB SINGLE 

DRAWER, 2-DOOR END TABLES.  
 
23. "MACEY" OAK 4-SECTION LAWYERS' 

STACKING BOOKCASE (DOUBLE 
WIDE).  

 
24. ITALIAN GREEN GLAZE 2-HANDLED 

POTTERY VESSEL (MARKED 
MAIOLICHE DOLFI OTELLO). WITH 
GRAPE CLUSTERS AND LEAVES. 
(APPROX. 17" TALL).  

 
25. FRAMED THOMAS KINKADE LIMITED 

EDITION GALLERY PROOF CANVAS, 
"ROSE GATE". HAND SIGNED AND 
NUMBERED 101/740. WITH 
CERTIFICATE OF LIMITATION AND 
AUTHENTICITY. (APPROX. 15.5" X 
11.5").  

 
26. ENGLISH SILVER REPOUSSE BOWL 

WITH TAVERN SCENE. (APPROX. 6.5" X 
5", 3.47 OZT).  

 
27. CIRCA 1920S ITALIAN MICRO MOSAIC 

PICTURE FRAME.  
 
28. CARVED COMPOSITION TURTLE 

FIGURE. (APPROX. 1.5" TALL, 3" LONG).  
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29. GERMAN SILVER TRIVET (MARKED 
800), REPOUSSE DECORATION, 
COURTYARD SCENE, ON FOUR FEET. 
(APPROX. 7 3/4" DIA, 6.58 OZT).  

 
30. STERLING SILVER, WOOD LINED BOX 

(MARKED INDUSTRIA ARGENTINA 925) 
AND A SILVER VANITY BRUSH.  

 
31. (12) STERLING SILVER TEASPOONS. 

(APPROX. 5.97 OZT).  
 
32. STERLING SILVER OVAL PICTURE 

FRAMED AND A VANITY BRUSH.  
 
33. PAIR OF WEIGHTED STERLING SALT & 

PEPPER SHAKERS.  
 
34. (7) STERLING SILVER ITEMS INCL. (4) 

WEIGHTED CANDLE STICKS.  
 
35. GROUP OF ASSTD. TABLE LINENS.  

 
36. GROUP OF (6) VINTAGE 

INTERNATIONAL HATS INCL. KNIGHTS 
TEMPLAR, CALIFORNIA GRAYS.  

 
37. (2) VINTAGE FRAMED CARTOGRAPHS 

JO MORA "CALIFORNIA RODEO OF 
SALINAS" AND A MAP OF BOSTON.  

 
38. COLLECTION OF VINTAGE LINENS, 

LACE, TEXTILES AND MISC.  
 
39. FRAMED THOMAS KINKADE LIMITED 

EDITION GALLERY PROOF CANVAS, 
"VICTORIAN CHRISTMAS III". HAND 
SIGNED AND NUMBERED 36/990. WITH 
CERTIFICATE OF LIMITATION AND 
AUTHENTICITY. (APPROX. 19.5" X 
23.5").  

 
40. CIRCA 1920S CONTINENTAL WALNUT 

SINGLE DRAWER SIDE TABLE.  
 
41. 19TH C. FRAMED OIL ON CANVAS, 

PORTRAIT OF A LADY. (APPROX. 39" X 
29").  

 
42. MAJOLICA STYLE POTTERY VASE 

WITH FLOWERS AND LEAVES. 
(APPROX. 8 1/4" TALL).  

 
43. GERMAN PORCELAIN FISH PLATTER. 

(APPROX. 21.5" WIDE).  
 

44. (3) ORIENTAL PORCELAIN BLUE AND 
WHITE PLATES. (APPROX. 9 3/4" DIA).  

 
45. SET OF (12) STEUBEN LUNCHEON 

PLATES.  
 
46. CLOISONNE VASE WITH IRIS, 

CHRYSANTHEMUM AND PEONY 
DESIGN ON LIGHT BLUE 
BACKGROUND. (APPROX. 9 3/4" TALL).  

 
47. (3) BACCARAT CRYSTAL STOPPERED 

DECANTERS.  
 
48. (3) HEREND PORCELAIN ITEMS; CUP, 

SPOTTED DISH AND A BUD VASE.  
 
49. WEDGWOOD GREEN JASPER WARE 

FOOTED COMPOTE. (APPROX. 5 1/4" 
TALL, 8" DIA).  

 
50. FRAMED OIL ON CANVAS, 

CORONATION OF THE VIRGIN, SIGNED 
LOWER LEFT. (APPROX. 43.5" X 33.5").  

 
51. PAIR OF 19TH C. LOUIS PHILIPPE 

STYLE SIDE CHAIRS.  
 
52. LADIES CREAM COLORED FUR 

JACKET.  
 
53. "TREND" GERMAN MAHOGANY TALL 

CASE WALL CLOCK.  
 
54. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
55. FRAMED OIL ON CANVAS, PORTRAIT 

OF A YOUNG, IN TWO IRREGULAR 
CANVAS SECTIONS, MARKED ON THE 
BACK, IRA YEAGER 1965. (APPROX. 
HEIGHT: 24.5", WIDTH: 16" & 12").  

 
56. CIRCA 1900S MAHOGANY 3-DOOR 

GLASS FRONT BOOKCASE.  
 
57. FRAMED WATERCOLOR / GOUACHE, 

COUNTRY SCENE WITH FIGURES, 
SIGNED LOWER LEFT T.L. 
ROWBOTHAM 1866. (APPROX. 7.5" X 
18.5").  

 
58. PROVINCIAL STYLE WING BACK 

ARMCHAIR.  
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59. (3) 19TH C. CARVED WOOD ICONIC 
FIGURES.  

 
60. PAIR OF CIRCA 1940S MAHOGANY 4-

SHELF BOOKCASES.  
 
61. PAIR OF CIRCA 1900S BRASS 

CANDLESTICKS.  
 
62. (2) MOSAIC TILE TOP SIDE TABLES ON 

WROUGHT IRON BASE.  
 
63. LLADRO AND HUMMEL PORCELAIN 

FIGURES, PRAYING ANGEL AND A BOY 
READING NEWSPAPER. (APPROX. 5.5" 
& 5" TALL).  

 
64. CHINESE BRONZE VASE. (APPROX. 8 

1/4" TALL).  
 
65. (4) ORIENTAL LIDDED CONTAINERS 

INCL. A VASE, MATCHBOOK COVER.  
 
66. LARRY RICHMOND ART POTTERY 

LIDDED VESSEL WITH TWIG HANDLE. 
(APPROX. 7 1/4" TALL).  

 
67. CHINESE PEKING YELLOW GLASS 

BOWL, DECORATED WITH BIRDS AND 
PRUNUS BLOSSOMS, ON A ROSEWOOD 
STAND. (APPROX. 6 1/4" X 2 1/2").  

 
68. FELIX ORTIZ BLACKWARE CROW. 

(APPROX. 4.5" TALL, 7" LONG).  
 
69. CHINESE PEKING BLUE GLASS BOWL 

WITH FLARED AND SCALLOPED RIM, 
ON A ROSEWOOD STAND. (APPROX. 5 
1/4" X 2 1/2").  

 
70. (9) ROSENTHAL GROUP COLLECTOR 

PLATES. "WEIHNACHTEN" SERIES.  
 
71. CARLSON IRIDESCENT ART GLASS 

VASE. (APPROX. 8" TALL).  
 
72. NICOLAS ORTIZ BLACKWARE TURTLE. 

(APPROX. 4" TALL, 10" LONG).  
 
73. PAIR OF CIRCA 1900S CHARACTER 

FORM PORCELAIN PITCHERS.  
 
74. FRENCH PROVINCIAL STYLE STYLE 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 

75. SILVER PLATED 5-PC COFFEE AND TEA 
SET WITH AN ASSOCIATED TRAY. 
INCLUDES COFFEE POT, TEAPOT, HOT 
WATER URN, SUGAR BOWL AND 
CREAMER.  

 
76. GEORGE III STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE.  
 
77. (5) FRENCH MAJOLICA ASPARAGUS 

PLATES. (APPROX. 9 3/4" DIA).  
 
78. FRENCH PROVINCIAL STYLE 3-SEAT 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
79. PAIR OF CHINESE CERAMIC FOO DOGS 

(14.5" TALL) IN PRESENTATION BOX.  
 
80. FRAMED WOODBLOCK PRINT, A 

JAPANESE MADONNA, PENCIL SIGNED 
HELEN HYDE. (APPROX. 14 1/4" X 3 
1/2").  

 
81. GROUP OF ANTIQUE WOMEN'S 

CLOTHING INCL. LACE DRESSES, 
WEDDING DRESS, SATIN.  

 
82. LARGE CHINESE HAND PAINTED 

POTTERY VASE. (APPROX. 25" TALL).  
 
83. FRAMED ABSTRACT OIL / GOUACHE. 

(APPROX. 22" X 30").  
 
84. ORIENTAL STYLE 3-PC BEDROOM SET; 

10-DRAWER DRESSER AND A A PAIR 
OF SINGLE DRAWER NIGHTSTANDS.  

 
85. FRAMED THOMAS KINKADE LIMITED 

EDITION SIGNED AND NUMBERED 
CANVAS PROOF, "GARDENS BEYOND 
AUTUMN GATE", #3819. WITH 
CERTIFICATE OF LIMITATION AND 
AUTHENTICITY. (APPROX. 25" X 33.5").  

 
86. CIRCA 1900S WALNUT CASED WALL 

CLOCK.  
 
87. CIRCA 1930S MAHOGANY REVOLVING 

BOOKCASE WITH MARQUETRY INLAY.  
 
88. CIRCA 1930S CANE BACK AND SIDE 

SETTEE WITH RED VELVET 
UPHOLSTERY.  
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89. VIKING 4-SECTION LAWYERS' 
STACKING BOOKCASE, MAHOGANY 
AND BIRCH RED MAPLE. (MODEL 
930AX - 11 1/8).  

 
90. FRAMED OIL ON CANVAS, CRYSTAL 

PALACE, SIGNED L/R, STEVENSON. 
(APPROX. 13.5" X 17.5").  

 
91. CIRCA 1920S CANED HORSE SHOE 

BACK CHAIR WITH NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERED CUSHION.  

 
92. MAHOGANY FRAMED BEVELED 

CHEVAL MIRROR.  
 
93. STERLING SILVER FLATWARE 

SERVICE AND A MATCHING CARVING 
SET. (95 PCS, APPROX. 71.33 OZT 
EXCLUDING STERLING HANDLED 
KNIVES AND CARVING SET).  

 
94. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. (APPROX. 9.5' X 2.5').  
 
95. WALNUT FLOOR STANDING 4-

DRAWER FLATWARE CHEST.  
 
96. PERUVIAN STERLING SILVER VASE 

WITH VILLAGE SCENE DECORATION. 
MARKED PERU 925. (APPROX. 15.79 
OZT).  

 
97. (2) AMERICAN BRILLIANT CUT 

CRYSTAL PICTHERS.  
 
98. HAND PAINTED PORCELAIN 

HEXAGONAL PLAQUE. (APPROX. 15" X 
17").  

 
99. (3) CONTINENTAL PORCELAIN ANIMAL 

FIGURES; 2 POLAR BEARS AND A 
PENGUIN. (HUTSCHENREUTHER & 
ROYAL COPENHAGEN).  

 
100. NICOLAS ORTIZ BLACKWARE BEAR 

WITH TROUT. (APPROX. 7" TALL, 11" 
LONG).  

 
101. FRAMED BRONZE PORTRAIT PLAQUE, 

SIGNED. (APPROX. 9" X 7.5").  
 
102. GERMAN SILVER RETICULATED BOWL 

MARKED 800, REPOUSSE CENTER 
DESIGN. (SLIGHT SPLIT SEAM). 
(APPROX. 9" DIA, 8.98 OZT).  

103. WATERFORD STOPPERED DECANTER, 
6 WATER GLASSES AND 2 BRANDY 
SNIFTERS.  

 
104. LARGE CLOISONNE LIDDED URN WITH 

CARVED BONE PANELS, ELEPHANT 
HEAD HANDLES AND ELEPHANT 
FINIAL.  

 
105. ART DECO SILVER PLATED COFFEE 

POT, SUGAR BOWL AND CREAMER.  
 
106. CIRCA 1900S BLUE AND WHITE 

PORCELAIN PLATTER. (APPROX. 18" X 
14").  

 
107. CARVED MAHOGANY HEXAGONAL 

OCCASIONAL TABLE.  
 
108. GILT FRAMED PISSARO STYLE PRINT. 

(APPROX. 6" X 5").  
 
109. "SKOVBY" DANISH ROSEWOOD CHINA 

CABINET WITH 4 GLASS FRONT DOORS 
AND 4 BOTTOM DOORS.  

 
110. CARVED TRIBAL FIGURAL GROUP 

WITH 5 FIGURES. (APPROX. 30" TALL).  
 
111. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

(4) UPHOLSTERED SEAT SIDE CHAIRS.  
 
112. CARVED AFRICANESQUE BUST. 

(APPROX. 19.5" TALL).  
 
113. CONTEMPORARY ETHAN ALLEN 4-

DRAWER DESK.  
 
114. BRONZE TRIBAL BUST. (APPROX. 21" 

TALL).  
 
115. CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED OFFICE CHAIR.  
 
116. CONTEMPORARY ART DECO STYLE 6-

LIGHT HANGING FIXTURE. (HINKLEY 
TAHOE).  

 
117. EARLY 20TH C. HAND WOVEN RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
118. 3-STEP LIBRARY LADDER.  

 
119. (2) FRAMED RISQUE WATERCOLORS 

BY RUSSELL PATTERSON.  
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120. ROYAL DOULTON PORCELAIN DINNER 
SERVICE, "KINGSWOOD". (84 PCS).  

 
121. ART DECO STYLE DINING TABLE WITH 

BUILT IN LEAF AND (6) UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
122. BAVARIAN GILT RIMMED CHOCOLATE 

POT WITH 6 MATCHING CUPS AND 
SAUCERS.  

 
123. GROUP OF (8) ENGLISH TUDOR 

CRYSTAL GLASSES.  
 
124. CARVED ROSE QUARTZ BUDDHA. 

(OVERALL: APPROX. 5.5" TALL).  
 
125. GROUP OF CHINESE PORCELAIN 

DISHES AND VASES WITH HAND 
PAINTED ORANGE BAT AND 
ELEPHANT DECORATION.  

 
126. ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURE 

"THE WAYFARER". (APPROX. 5 1/4" 
TALL).  

 
127. (2) PORCELAIN TEAPOTS; HAVILAND 

LIMOGES AND ENGLISH PORCELAIN.  
 
128. (2) PORCELAIN FIGURINES INCL. 

HUMMEL.  
 
129. SHELF OF FINE PORCELAIN TEA CUPS 

AND SAUCERS.  
 
130. PAIR OF CANE ARMCHAIRS WITH 

CUSHIONS.  
 
131. GLASS TOP COFFEE TABLE AND AN 

END TABLE.  
 
132. (2) TERRA COTTA ARCHITECTURAL 

PIECES.  
 
133. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
134. STAFFORDSHIRE BLUE AND WHITE 

IRONSTONE DINNER SERVICE, 
"HISTORIC COLONIAL SCENES". 
(APPROX. 86 PCS).  

 
135. ORIENTAL STYLE KERMAN RUG ON 

RED FIELD AND CENTER MEDALLION. 
(APPROX. 17' X 11').  

 

136. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-
SEAT SOFA.  

 
137. PAIR OF MAHOGANY PLANT STANDS 

WITH COPPER INSERTS.  
 
138. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 8' X 4').  
 
139. GROUP OF FINE CRYSTAL; (2) PAIRS OF 

CANDLEHOLDERS, STOPPERED HAND 
PAINTED VANITY BOTTLE AND A 
VASE INCL. MOSER.  

 
140. PORCELAIN LIDDED RABBIT FIGURE 

WITH DETAILED FUR. (APPROX. 4" 
TALL).  

 
141. COPELAND SPODE LUNCHEON 

SERVICE, "IRIS" PATTERN. (12 PCS).  
 
142. LLADRO PORCELAIN FIGURE OF AN 

ORIENTAL GIRL. (APPROX. 10.5" TALL).  
 
143. SHELF OF BLUE AND WHITE 

PORCELAIN PITCHERS INCL. FLOW 
BLUE, ENGLISH.  

 
144. ROYAL WORCESTER PLATTER WITH 

GRAPE MOTIF. (APPROX. 15.5" X 12").  
 
145. COLLECTION OF BLACK AMERICANA.  

 
146. CONTEMPORARY GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET IN ORIENTAL 
TASTE.  

 
147. CIRCA 1930S HAND KNOTTED 

ORIENTAL RUG. (APPROX. 7' X 5.5').  
 
148. GROUP OF ASSTD. REFERENCE BOOKS.  

 
149. MARBLE TOP SIDEBOARD WITH 

ORNATE APPLIED BRASS 
EMBELLISHMENTS, ON BALL AND 
CLAW FEET.  

 
150. (4) DECORATIVE ORIENTAL PANELS.  

 
151. ORIENTAL SINGLE DRAWER DESK 

WITH LEATHER INSET, BAMBOO 
SUPPORTS AND TRIM.  

 
152. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 2.5').  
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153. ORIENTAL RED AND BLACK 
LACQUERED 2-DOOR LOW CABINET.  

 
154. OAK ARTS AND CRAFT REVOLVING 

BOOKCASE.  
 
155. FRAMED HAND PAINTED 

WATERCOLOR WITH PEONIES AND 
BAMBOO.  

 
156. ETHAN ALLEN "ORIENTAL 

TREASURES" SIDE TABLE CABINET 
WITH SINGLE DRAWER AND A SINGLE 
DOOR.  

 
157. ORIENTAL BAMBOO AND MARBLE 

TEA STAND.  
 
158. ORIENTAL ROSEWOOD 4-DOOR GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
159. HARRY BERTOIA FOR KNOLL 

INTERNATIONAL "DIAMOND" WIRE 
WORK CHAIR. (BLACK).  

 
160. EARLY 20TH C. BLACK LACQUERED 

WALL MIRROR WITH GILT FOLIATE 
DECORATION.  

 
161. BARCELONA STYLE LEATHER AND 

CHROME CHAIR.  
 
162. MID 20TH C. TULIP TABLE WITH 4 

CHAIRS. (42" DIA, 29" TALL).  
 
163. GROUP OF FINE CRYSTAL STOPPERED 

DECANTERS, TUMBLERS AND 
STEMMED GLASSES INCL. 
ROSENTHAL.  

 
164. 2-DRAWER WRITING DESK WITH 

LEATHER INSET.  
 
165. VICTORIAN SILK EMBROIDERED 

PIANO SHAWL.  
 
166. LOUIS XV STYLE SATINWOOD DESK 

WITH INLAY, WITH MATCHING CHAIR 
AND MIRROR.  

 
167. BRASS 3-LIGHT TRIDENT FORM TABLE 

LAMP.  
 
168. (2) MID 20TH C. MOHAIR "MERRY 

THOUGHT" JOINTED TEDDY BEARS.  
 

169. COLLECTION OF MOVIE STAR PHOTOS, 
SOME SIGNED.  

 
170. (3) BOXES OF MILITARY AND OTHER 

PATCHES.  
 
171. BOX OF ASSTD. PAPER DOLLS.  

 
172. COLLECTION OF MID 20TH C. TRADING 

CARDS INCL. BATMAN, ELVIS.  
 
173. GROUP OF VINTAGE HOTWHEELS AND 

MATCHBOX MODEL CARS.  
 
174. ROYAL DOULTON PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "BURGUNDY", 12-PLACE 
SETTINGS PLUS SERVING PIECES. 
(APPROX. 73 PCS).  

 
175. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

4 LEATHER UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS AND 1 LEAF.  

 
176. PAIR OF VINTAGE MARCASITE AND 

CARVED CORAL STYLE EARRINGS 
MOUNTED IN STERLING SILVER.  

 
177. MEXICAN STERLING SILVER HINGED 

BRACELET WITH PURPLE CABOCHON 
GUM DROP ACCENTS PLUS 2 PAIRS OF 
ASSOCIATED EARRINGS.  

 
178. (2) MICRO MOSAIC BROOCHES.  

 
179. STERLING SILVER TRINKET BOX WITH 

GOLD OVERLAY.  
 
180. 14K YELLOW GOLD DIAMOND 

CLUSTER PENDANT.  
 
181. DIAMOND AND EMERALD RING, 

MOUNTED IN 14K YELLOW GOLD.  
 
182. SAPPHIRE AND CULTURED PEARL 

RING IN 14K WHITE GOLD. (PEARL: 7.5 - 
8mm).  

 
183. LADY'S DIAMOND AND BERYL 

COLORED CENTER STONE, STAMPED 
14K.  

 
184. ORIENTAL BANGLE BRACELET, 

OPAQUE AND CARNELIAN IN COLOR.  
 
185. 14K WHITE GOLD DIAMOND WEDDING 

RING.  
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186. VINTAGE MEN'S OMEGA 
WRISTWATCH.  

 
187. CULTURED PEARL AND DIAMONDS 

RING & EARRING SET. 14K WHITE 
GOLD.  

 
188. CULTURED PEARL AND EMERALD 

RING, STAMPED 14K.  
 
189. RUBY, HEART AND DIAMOND RING.  

 
190. 14K YELLOW GOLD NUGGET FORM 

PENDANT WITH FULL CUT DIAMOND.  
 
191. 14K YELLOW GOLD HEART SHAPED 

PENDANT WITH FANCY CUT CITRINE 
DANGLE.  

 
192. DIAMOND SOLITAIRE PENDANT. 

(APPROX. 0.25 ct).  
 
193. SEED PEARL SWIRL RING. 10K 

YELLOW GOLD.  
 
194. CHINESE BUTTERFLY BROOCH WITH 

RUBY EYES, CULTURED PEARL BODY 
AND CARVED JADE WINGS, MOUNTED 
IN 14K YELLOW GOLD.  

 
195. CULTURED PEARL RING WITH MELLIE 

SIDE DIAMONDS STAMPED 14K.  
 
196. GROUP OF 14K YELLOW GOLD ITEMS 

INCL. FLORAL BASKET BROOCH WITH 
FRESH WATER PEARL, CROSS AND 
EARRINGS.  

 
197. GOLD RING WITH PIERCED DESIGN. 

STAMPED 14K.  
 
198. 14K YELLOW GOLD CHOKER WITH 

BLUE LAPIS STYLE CIRCULAR 
PENDANT.  

 
199. GENTS' 2-TONE 14K GOLD RING WITH 6 

DIAMONDS, STAMPED 14K.  
 
200. LADY'S DIAMOND SOLITAIRE RING, 

ROUND BRILLIANT CUT, PRONG SET IN 
WHITE AND YELLOW GOLD 
MOUNTING. (APPROX. 1.5 ct, RING 
TESTS 14K).  

 
201. DIAMOND WEDDING BAND, STAMPED 

18K 149038.  

202. 14K YELLOW GOLD CRAB BROOCH 
WITH MOONSTONE CABOCHON SET 
EYES, STAMPED TRABERT & HOEFFER 
MAUBOSSIN 14K.  

 
203. BOX OF ASSTD. JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER SAND CAST CUFF 
BRACELET, BROOCH, GRADUATED 
BEADED NECKLACE, STERLING 
SILVER KEY CHAIN.  

 
204. DIAMOND AND SAPPHIRE CROSS 

PENDANT.  
 
205. 18K YELLOW GOLD SPINNING RING 

WITH (14) PRINCESS CUT DIAMOND 
SET, CENTER BAND. (APPROX. 3.95 cts. 
TOTAL DIAMOND WEIGHT).  

 
206. TOKEN MOUNTED IN 18K YELLOW 

GOLD FRAME AND CHAIN PLUS A 
ITALIAN WIRE WORKED "STAR" 
PENDANT MARKED 925.  

 
207. GROUP OF JEWELRY INCL. CULTURED 

PEARL NECKLACE WITH 14K YELLOW 
GOLD CLASP, CZ EARRINGS WITH 14K 
YELLOW GOLD AND RING, STERLING 
SILVER EARRINGS.  

 
208. LADY'S MOVADO WRISTWATCH.  

 
209. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER MOONSTONE RING, 
STERLING SILVER RINGS, BRACELETS.  

 
210. 14K YELLOW GOLD BANGLE.  

 
211. DIAMOND AND EMERALD COLORED 

FACETED STONE RING, MOUNTED IN 
14K WHITE GOLD.  

 
212. VICTORIAN DIAMOND RING. 

(UNMARKED).  
 
213. CHINESE CARVED JADE PEBBLE 

BRACELET, 8 IMMORTALS.  
 
214. CARVED CHINESE JADE DUCK FIGURE 

AND A SNAKE FIGURE.  
 
215. LADY'S PLATINUM DIAMOND BAND, 

CHANNEL SET WITH (7) MARQUISE 
CUT DIAMONDS. (APPROX. 2.35 cts. 
TOTAL DIAMOND WEIGHT).  
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216. (2) CARVED CHINESE JADE FIGURES; 
BAT AND A SQUIRREL WITH ACORN.  

 
217. (2) CARVED CHINESE PEKING GLASS 

SNUFF BOTTLES.  
 
218. 2-PIECE CHINESE JADE BUCKLE.  

 
219. (3) ORIENTAL CARVED HARD STONE 

ITEMS; SEAL, PENDANT AND FIGURE.  
 
220. (3) CARVED ORIENTAL ITEMS; 

CINNABAR SNUFF BOTTLE, FIGURE 
AND A TRINKET.  

 
221. CARVED ORIENTAL MEDALLION.  

 
222. MULTI COLORED JADE BEADED 

BRACELET IN APPLE GREEN, WHITE 
AND PLUM COLOR ON EXPANDABLE 
BAND.  

 
223. BOX OF ASSTD. STERLING SILVER 

BOOKMARKS, ST. CHRISTOPHER 
PENDANT. CUFF LINKS.  

 
224. (7) STERLING SILVER AND CUT GLASS 

PERFUME BOTTLES IN STERLING 
SILVER RETICULATED STAND WITH A 
CENTER HANDLE.  

 
225. FRAMED PICTURE; BACK PAINTED 

GLASS DEPICTING THE SEVEN 
BISHOPS OF THE ANGLICAN CHURCH 
COMMITTED TO THE TOWER OF 
LONDON IN 1688. (REF: THE JOURNAL 
OF THE BRITISH ARCHEOLOGICAL 
ASSOCIATION 1873 p.83 - 84).  

 
226. (2) STERLING SILVER FOOTED SALT 

CELLARS, FRANK WHITING & CO. 
"GEORGE II" WITH BLUE GLASS 
LINERS AND ASSOCIATED SPOONS.  

 
227. (6) STERLING SILVER NAPKIN RINGS 

AND A SHAKER. (APPROX. 6.4 OZT).  
 
228. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, EARRINGS, BRACELETS, 
RHINESTONE.  

 
229. BOX OF DESIGNER COSTUME 

JEWELRY BY GERDA LYNNGAARD.  
 
230. BOX OF DESIGNER BELTS AND 

BUCKLES.  

231.  (4) STERLING SILVER DRESSER TOP 
VANITY ITEMS AND A SILVER PLATED 
RESPOUSSE DRESSER BOX.  

 
232. (14) ASSTD. STERLING SILVER 

HANDLED DRESSER TOP VANITY 
ITEMS INCL. COMB, BUTTON HOOK, 
NAIL FILES.  

 
233. (2) HUMMEL FIGURES, "THE SURPRISE" 

AND "LITTLE LANDSCAPER".  
 
234. (2) HUMMEL FIGURES, "SENSITIVE 

HUNTER" & "PLAYMATES".  
 
235. (2) HUMMEL FIGURAL GROUPS, 

"GOING HOME" & "STORYBOOK TIME".  
 
236. (2) HUMMEL FIGURES, "THE FINAL 

SCULPT" & "BUMBLEBEE FRIEND".  
 
237. (4) STERLING SILVER "BOAR HEAD" 

VANITY BRUSHES.  
 
238. (4) STERLING SILVER LIDDED VANITY 

GLASS JARS.  
 
239. LATE 19TH C. MAHOGANY 2-DOOR 

ARMOIRE 2-DRAWER AND SHELVES.  
 
240. EARLY 20TH C. 8-LIGHT MOLDED 

GLASS AND DROP CRYSTAL 
CHANDELIER.  

 
241. (2) ORIENTAL BRASS MATCH BOX 

COVERS WITH CARVED WHITE JADE 
EMBELLISHMENTS AND AN ORIENTAL 
SNUFF BOX.  

 
242. GROUP OF CRYSTAL FIGURES INCL. 

SWAROVSKI PLUS A SILVER LIDDED 
BOX.  

 
243. NATIVE AMERICAN WOVEN COIL 

BASKET WITH STEPPED DESIGN. 
(APPROX. 3.5" TALL, 7" DIA).  

 
244. (2) CARVED ORIENTAL FIGURES.  

 
245. ARTS AND CRAFTS CANDLESTICK.  

 
246. CARVED CHINESE JADE FIGURE, DUCK 

WITH LOTUS.  
 
247. PAIR OF GILT BRONZE LION FIGURAL 

BOOKENDS.  
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248. CARVED CHINESE JADE BLOCK, 
CIRCLE IN A SQUARE.  

 
249. LEATHER BOUND BIBLE, OXFORD 

UNIVERSITY PRESS, 1861.  
 
250. (3) VINTAGE GERMAN TIN CANDY 

MOLDS.  
 
251. CARVED CHINESE HARD STONE SEAL 

DEPICTING CLOUDS, MAN AND A 
WATER BUFFALO.  

 
252. GROUP OF VINTAGE LIDDED BOXES.  

 
253. PAIR OF ELEPHANT FIGURES, MARKED 

CRANE & CO. 1855-1905.  
 
254. CARVED CHINESE JADE BLOCK, CIRCE 

IN A SQUARE.  
 
255. COLLECTION OF ASSTD. MINIATURE 

HORSES.  
 
256. GROUP OF ASSTD. PAPERWEIGHTS.  

 
257. ENGLISH BRASS NAUTICAL RULE, 

MARKED SUTPHIN-MCLANE LTD. 
CIRCA 1930S.  

 
258. (2) SILK SCARVES; FERRAGAMO AND 

MACKIE.  
 
259. GROUP OF (6) HALCYON DAYS 

ENAMELS TRINKET BOXES IN 
PRESENTATION BOXES.  

 
260. RED LEATHER UPHOLSTERED LA-Z-

BOY RECLINER.  
 
261. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 12' X 8.5').  
 
262. PAIR OF CHINESE RED LACQUERED 

LOW TABLE WITH STONE TOP INSETS.  
 
263. FRAMED ORIENTAL PICTURE, INK AND 

PIGMENT ON SILK, "IRIS AND 
MANDARIN DUCKS" BY SAKAI 
HOITSU. (APPROX. 51" X 22")  

 
264. (3) PAIRS OF VINTAGE BRASS 

CANDLESTICKS.  
 
265. FRAMED WOVEN TAPESTRY, 

VENETIAN WATERFRONT SCENE.  

266. CONTEMPORARY PINE TABLE.  
 
267. PAIR OF GILT BRONZE ANDIRONS.  

 
268. ORIENTAL ROSEWOOD TABLE.  

 
269. GENT'S FUR LINED SUEDE COAT.  

 
270. ORIENTAL ROSEWOOD COFFEE 

TABLE.  
 
271. FLORAL UPHOLSTERED SOFA.  

 
272. GROUP OF (7) FRAMED PRINTS 

DEPICTING CIVIL WAR BATTLES.  
 
273. (3) CERAMIC PITCHERS WITH 

HANDLES AND SPOUTS.  
 
274. COLLECTION OF ASSTD. SCI-FI 

PAPERBACKS.  
 
275. (2) GOEBEL LIMITED EDITION MUSIC 

BOXES, "UMBRELLA GIRL" AND 
"CHECK GIRL" #1010/10000 & 
#615/10000.  

 
276. (3) HUMMEL FIGURES; "JUMP FOR 

JOY", "BUDDING MAESTRO" AND 
"LOOKING AROUND".  

 
277. (2) HUMMEL FIGURAL GROUPS; "TRIO 

OF WISHES" AND "SIGNS OF SPRING".  
 
278. LARGE HAND PAINTED BLUE AND 

WHITE CHINESE BOWL WITH 
PHOENIX, DRAGON, 
CHRYSANTHEMUM AND CLOUDS. 
(APPROX. 9" TALL, 24" DIA).  

 
279. GROUP OF 1950S DIG MAGAZINES.  

 
280. COLLECTION OF MID 20TH C. 

MOVIELAND AND MODERN SCREEN 
MAGAZINES INCL. PIN UP MARILYN 
MONROE.  

 
281. GROUP OF SILK DESIGNER SCARVES 

INCL. LOUIS FERAUD, GUY LAROCHE.  
 
282. GROUP OF DISNEY RELATED ITEMS 

INCL. LITHOGRAPHS.  
 
283. GROUP OF VINTAGE LADIES' APPAREL.  
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284. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 
INCL. FLATWARE, HORN HANDLED 
CARVING SET.  

 
285. VINTAGE REMINGTON PORTABLE 

TYPEWRITER.  
 
286. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
287. ORIENTAL SIDE TABLE.  

 
288. FRAMED PICTURE, CROSSING THE 

DESERT, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 23" X 32").  

 
289. ORIENTAL HALL TABLE WITH 2 SIDE 

DRAWERS.  
 
290. EASTLAKE STYLE OVAL OCCASIONAL 

TABLE.  
 
291. (3) BOTTLES OF ALTAMURA NAPA 

VALLEY CABERNET SAUVIGNON. 
(1999, 2001, 2001).  

 
292. (4) BOTTLES OF FORMAN CABERNET 

SAUVIGNON. (1998, 1998, 1999, 1999).  
 
293. (4) HALF BOTTLES OF DESSERT WINE.  

 
294. (3) BOTTLES OF 2000 SEGHESIO 

BAROLO ITALIAN WINE.  
 
295. (7) BOTTLES OF SPARKLING WINE AND 

A BOTTLE OF SPARKLING CIDER INCL. 
PAUL BARA.  

 
296. (2) ORIENTAL WHITE PORCELAIN 

PRAYING FIGURES. (APPROX. 10.5" 
TALL).  

 
297. SOUTHWESTERN POTTERY JAR, 

SIGNED. (APPROX. 12" TALL).  
 
298. OAK CASE WALL CLOCK WITH 

BEVELED GLASS DOOR.  
 
299. TIBETAN TAPESTRY SCROLL 

DEPICTING AN ASIAN GOD. (APPROX. 
88" X 45" OVERALL).  

 
300. 6-PANEL ORIENTAL REVERSIBLE 

SCREEN.  
 

301. GERMAN PORCELAIN DINNER 
SERVICE, "THOMAS".  

 
302. CIRCA 1940S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
303. 19TH CENTURY OAK STOOL.  

 
304. LIFT TOP WRITING DESK WITH RED 

LEATHER INSET.  
 
305. GROUP OF ASSTD. FRAMED ORIENTAL 

PICTURES INCL. TOSHI YOSHIDA, 
WATERCOLOR ON SILK. (6).  

 
306. MID 20TH C. HORSE SHOE BUTTON 

BACK ARMCHAIR.  
 
307. LADIES' 3/4 LENGTH FAUX FUR COAT.  

 
308. CIRCA 1940S OAK 2-DOOR, 2-DRAWER 

SIDEBOARD. (DAMAGED FINIAL).  
 
309. UNFRAMED OIL ON BOARD, TWO KING 

CHARLES SPANIELS.  
 
310. SET OF (4) DROP CRYSTAL WALL 

SCONCES. (90000261.35).  
 
311. SCHATZ ANNIVERSARY CLOCK.  

 
312. DECORATIVE PAINTED WALL MIRROR 

WITH GRAND ROOM SCENE PANEL.  
 
313. FRAMED OIL ON CANVAS, PORTRAIT 

OF A LITTLE BOY, SIGNED L/R, 
BOCCACCIO. (APPROX. 33" X 26").  

 
314. MID 20TH C. MARBLE TOP TABLE WITH 

TILE BACK.  
 
315. (3) AFRICANESQUE GOWNS.  

 
316. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
317. SHELF OF BONHAM'S CATALOGUES.  

 
318. OAK CASED WALL CLOCK.  

 
319. (2+) SHELVES OF BOOKS.  

 
320. (2) SHELVES OF BOOKS INCL. 

GARDENING.  
 
321. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 

6.5' X 4').  
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322. KRANICH & BACH UPRIGHT PIANO.  
 
323. SET OF (4) ORIENTAL SHADOW BOX 

PANELS IN SOFT STONE FIGURAL 
RELIEF.  

 
324. GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  

 
325. FRAMED SKETCH, STUDY OF A 

WOMAN'S HEAD. (APPROX. 6 3/4" X 
13").  

 
326. OAK 3-DRAWER FILING CABINET.  

 
327. FRAMED TILE, EGYPTIAN STYLE 

FIGURE. PENCIL SIGNED. (APPROX. 4" 
X 2 3/4").  

 
328. OAK CASED SEIKOSHA WALL CLOCK.  

 
329. OAK CASED GRANDFATHER CLOCK. 

(TREND MFG).  
 
330. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUG, FLORAL CENTER MEDALLION 
AND SPANDRELS, ON RED FIELD. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
331. PAIR OF OAK 3-DRAWER OAK FILING 

CABINETS.  
 
332. COPELAND SPODE PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (34 PCS).  
 
333. DOMINO MOBLER DANISH TEAK 

VENEERED 4-DRAWER SIDEBOARD 
WITH 2 SLIDING DOORS.  

 
334. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. (APPROX. 9' X 2.5').  
 
335. SOUTHWESTERN STYLE HAND WOVEN 

WOOL RUG. (APPROX. 6.5' X 4.5)  
 
336. PAIR OF CARVED CHINESE ROSEWOOD 

TALL PANELS. (APPROX. 115" X 26.5").  
 
337. (2) TABLE LAMPS INCL. SATIN GLASS 

LAMP WITH GILT AND ENAMEL 
FLOWERS.  

 
338. DREXEL HERITAGE 3-DRAWER, 3-

DOOR SIDEBOARD.  
 
339. HAND MADE ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  

340. ORIENTAL ROSEWOOD ALTAR TABLE.  
 
341. PAIR OF ANTIQUE OIL LAMP SCONCES 

AND AN OIL LAMP.  
 
342. SHELF OF VINTAGE STOPPERED 

BOTTLES.  
 
343. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  

 
344. SHELF OF BRASSWARE, CANDLE 

STICKS, HAND WARMER AND A 
BUGLE.  

 
345. SHELF OF CANISTERS.  

 
346. SHELF OF VINTAGE CHINA, 

PORCELAIN AND POTTERY INCL. 
TILES, PLATES.  

 
347. SHELF OF FINE CHINA AND 

GLASSWARE INCL. COPELAND.  
 
348. SHELF OF CLOCKS AND A CRYSTAL 

LIGHTER.  
 
349. GROUP OF MINIATURE FURNITURE.  

 
350. SHELF OF ORIENTAL BLUE AND WHITE 

CHINA.  
 
351. SHELF OF PEWTER AND OTHER METAL 

BEER MUGS.  
 
352. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CANDLESTICKS, HARMONICA, TRAY, 
MIRROR.  

 
353. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN 

INCL. DELFT.  
 
354. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
355. SHELF OF ASSTD. FIGURINES INCL. 

ROSENTHAL, DEER, OWL, ESKIMOS.  
 
356. SHELF OF KNICK KNACKS, ORIENTAL 

FIGURES, VINTAGE TOYS.  
 
357. SHELF OF COLLECTIBLE ANIMAL 

FIGURES.  
 
358. SHELF OF ACTION FIGURES AND 

OTHER TOYS.  
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359. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
360. SHELF OF MAJOLICA "CABBAGE" 

TUREEN, PLATES AND BOWLS.  
 
361. SHELF OF VINTAGE STUFFED 

ANIMALS.  
 
362. (4) ASSTD. MANTEL CLOCKS.  

 
363. SHELF OF ORIENTAL STANDS.  

 
364. SHELF OF HAND PAINTED FLORAL 

CHINA.  
 
365. ORIENTAL RED LACQUERED JEWELRY 

BOX, MARBLE OBELISK AND A WALL 
PLAQUE.  

 
366. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
367. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CARVED WHALE, TABLE LAMP, 
FIGURES.  

 
368. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  

 
369. SHELF OF TOYS IN BOXES.  

 
370. SHELF OF KNICK KNACKS, WOODEN 

BOWL AND METALWARE.  
 
371. SHELF OF VINTAGE BOXES, LEATHER 

POUCHES AND MISC.  
 
372. SHELF OF ASSTD. COSMETICS.  

 
373. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

PORCELAIN CUPS, TIN PLATES.  
 
374. SHELF OF ETCHED DEPRESSION 

GLASSES AND PLATES.  
 
375. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
376. HAND HAMMERED COPPER VESSEL 

AND A PAIR OF PEWTER VASES.  
 
377. SHELF OF DISNEY PIXAR MODEL 

CARS.  
 
378. SHELF OF DISNEY PIXAR MODEL 

CARS.  
 

379. SHELF OF VINTAGE GLASSWARE INCL. 
EPERGNE, CAKE DISHES, BOWLS.  

 
380. SHELF OF TOY CARS, TRUCKS AND 

TRUCK BANKS.  
 
381. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. HAND 

PAINTED LIDDED BOXES, FIGURES, 
BOOKENDS.  

 
382. SHELF OF PHOTOS AND PICTURES.  

 
383. SHELF OF CARVED TRIBAL ITEMS 

INCL. MASKS AND FIGURES.  
 
384. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

PITCHERS, TEA POT, SUGAR AND 
CREAMER, WINE COASTERS.  

 
385. (4) BIPLANES IN BOXES.  

 
386. SHELF OF PEWTER AND PORCELAIN 

MUGS. (7).  
 
387. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

STEMMED PORCELAIN FLOWERS, 
BELL PULL, AMETHYST GRAPE 
CLUSTER.  

 
388. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
389. (3) VINTAGE WALL CLOCKS.  

 
390. SHELF OF FINE CRYSTAL AND GLASS 

VASES.  
 
391. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  

 
392. GROUP OF ASSTD. FLATWARE.  

 
393. SHELF OF MID 20TH C. DRINKING 

GLASSES INCL. WHIMSICAL.  
 
394. SHELF OF VINTAGE AMBER COLORED 

GLASSWARE.  
 
395. SHELF OF BLUE AND WHITE ENGLISH 

CHINA.  
 
396. SHELF OF VINTAGE GLASSWARE INCL. 

PINK AND WHITE RUFFLE RIM VASES, 
DEPRESSION GLASS.  

 
397. SHELF OF GLASSWARE ITEMS.  
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398. SHELF OF ELEPHANT FIGURES.  
 
399. GROUP OF CIRCA 1900S HAND 

PAINTED PLATES.  
 
400. GROUP OF (4) VINTAGE WALL AND 

MANTLE CLOCKS.  
 
401. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURINES.  
 
402. SHELF OF BLUE AND WHITE LIDDED 

DISHES, TRAYS AND A BOWL.  
 
403. SHELF OF ASSTD. CHINA.  

 
404. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
405. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. SPODE.  
 
406. SHELF OF GLASSWARE, ASSTD. SCENT 

BOTTLES AND CANDY DISHES  
 
407. SHELF OF ASSTD. COLORED 

GLASSWARE.  
 
408. GROUP OF HUTSCHENREUTHER AND 

OTHER BLUE AND WHITE CHINA.  
 
409. SHELF OF CHINA, GLASS AND KNICK 

KNACKS.  
 
410. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
411. SHELF OF PURSES AND TOTES.  

 
412. SHELF OF ASSTD. LINENS.  

 
413. SHELF OF ASSTD. PURSES INCL. 

LEATHER.  
 
414. SHELF OF TABLE LINENS.  

 
415. BLACK LACQUERED 2-DRAWER 

TANSU CHEST.  
 
416. CIRCA 1940S PLANT STAND.  

 
417. OAK TABLE WITH 4 CHAIRS AND 1 

LEAF.  
 
418. SHELF OF COMFORTERS, PILLOWS 

AND THROWS.  
 
419. SHELF OF (13) ASSTD. SOLDIER PRINTS.  

420.  (3) HATS WITH ORIGINAL BOXES INCL. 
STETSON.  

 
421. SHELF OF TRAVEL BAGS INCL. POLO, 

CHRISTIAN DIOR, ESTEE LAUDER.  
 
422. CIRCA 1940S PAINTED PATIO TABLE 

WITH 7 FOLDING CHAIRS.  
 
423. MARBLE TOP WASHSTAND WITH 4 

TILES.  
 
424. EARLY 19TH CENTURY CARVED 

HARVEST BOWL.  
 
425. SHELF OF LADIES' SHOES. (10 PAIRS).  

 
426. SHELF OF SWEATERS AND COATS.  

 
427. SHELF OF LADIES' SHOES. (APPROX. 13 

PAIRS).  
 
428. SHELF OF VINTAGE HATS, CAPS AND 

MASKS.  
 
429. SHELF OF VINTAGE KIMONOS.  

 
430. SHELF OF ASSTD. CLOTHING.  

 
431. SHELF OF VINTAGE LIGHTING, 

SCONCES AND HANGING FIXTURES.  
 
432. COLLECTION OF VINTAGE DOLL AND 

CHILDREN'S CLOTHES.  
 
433. SET OF EMANUEL UNGARO BATH 

TOWELS.  
 
434. GROUP OF MEN'S CREW NECK TOPS. 

(IN PACKAGING).  
 
435. SHELF OF WOMEN'S CLOTHING.  

 
436. SHELF OF SWEATS, TEES AND SHIRTS.  

 
437. GROUP OF DESIGNER SHOES. (9 PAIRS).  

 
438. GROUP OF LADIES' SCARVES.  

 
439. SHELF OF VINTAGE TEXTILES, WOVEN 

TAPESTRY, LACE AND LINENS.  
 
440. SHELF OF SCARVES AND BELTS.  

 
441. GILBERT CLOCK CO. MANTEL CLOCK.  
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442. MID 20TH C. OAK 3-DRAWER CHEST 
WITH BEVELED GLASS MIRROR.  

 
443. (2) PARTIAL FLINTRIDGE DINNER 

SERVICES; FUCHSIA AND GOLD RIM.  
 
444. MAPLE DINING TABLE WITH 3 LEAVES 

AND 4 CHAIRS.  
 
445. STAINED GLASS WINDOW.  

 
446. PAIR OF LEATHER SEAT AND BACK 

ROCKING CHAIRS.  
 
447. MAHOGANY TABLE TOP VANITY 

MIRROR WITH 2 DRAWERS.  
 
448. OAK SINGLE DRAWER OCCASIONAL 

TABLE ON TURNED SUPPORTS. CIRCA 
1930S.  

 
449. GROUP OF DESIGNER SHOES INCL. 

FERRAGAMO, COLE HAAN. (9 PAIRS).  
 
450. GROUP OF ASSTD. WOMEN'S SCARVES.  

 
451. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  

 
452. (2) WALL CLOCKS INCL. EBONIZED 

CLOCK WITH ABALONE INLAY.  
 
453. PAIR OF CIRCA 1900S CAST IRON 

GARDEN URNS.  
 
454. CIRCA 1930S OAK EXPANDING TABLE.  

 
455. CHINESE RED LACQUERED LIDDED 

BOX WITH HAND WROUGHT 
EMBELLISHMENTS.  

 
456. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4.5' X 2.5').  
 
457. SET OF (6) GEORGE III STAINED BIRCH 

DINING CHAIRS.  
 
458. MARTHA WASHINGTON STYLE 

SEWING CABINET.  
 
459. CONTEMPORARY "HAMMARY" 

COFFEE TABLE WITH SINGLE DRAWER 
STORAGE.  

 
460. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (4).  

 
461. FRAMED BEVELED MIRROR.  

462. PAIR OF VINTAGE BRASS TABLE 
LAMPS.  

 
463. MAHOGANY 2-DOOR, SINGLE DRAWER 

SIDEBOARD, c. 1940S.  
 
464. BLACK LACQUERED BREAKFRONT 

CHINA CABINET IN ORIENTAL TASTE.  
 
465. SETH THOMAS OAK CASED WALL 

CLOCK.  
 
466. MID 20TH C. MAHOGANY 3-DRAWER 

END TABLE.  
 
467. PAIR OF CONTEMPORARY 5-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
468. BAKER FURNITURE SHERATON STYLE 

MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 
DINING TABLE WITH 6 UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
469. EARLY 20TH C. GILT AND GESSO 

FRAMED MIRROR.  
 
470. ORIENTAL BLUE AND WHITE VASE 

MODIFIED AS A TABLE LAMP.  
 
471. BAKER FURNITURE MAHOGANY BOW 

FRONT 5-DRAWER SIDEBOARD. 
HISTORIC CHARLESTON COLLECTION.  

 
472. DECORATIVE FRAMED BEVELED 

GLASS MIRROR.  
 
473. 19TH C. GILT FRAMED OIL ON CANVAS 

DEPICTING A NOBLEMAN WITH 
ICONIC IMAGERY. (APPROX. 13.5" X 
9.5").  

 
474. GLASS FRONT AND SIDE 3-SHELF 

CURIO CABINET.  
 
475. EARLY VICTORIAN ENGLISH 

MAHOGANY TALL CASE CLOCK. DIAL 
MARKED M. WALKER, BOLTON. 
(APPROX. 100" TALL, 23' WIDE).  

 
476. (3) TABLE LAMPS.  

 
477. CIRCA 1940S OAK 2-DOOR SERVER.  

 
478. (2) GILT FRAMED PRINTS OF 19TH 

CENTURY LITHOGRAPHS.  
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479. CIRCA 1940S OAK GLASS FRONT 
CHINA CABINET.  

 
480. GILT FRAMED WATERCOLOR, "SUNSET 

SEASCAPE", SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 8.5" X 19").  

 
481. CONTEMPORARY MAHOGANY 

PHILADELPHIA HIGHBOY.  
 
482. (2) CIRCA 1930S ARMCHAIRS.  

 
483. CIRCA 1920S MAHOGANY WARDROBE 

WITH BEVELED GLASS DOORS AND 5-
DRAWER CENTER CHEST WITH A 
GLASS DOOR TOP CABINET.  

 
484. PAIR OF ART GLASS GRAPE CLUSTER 

AND LEAF MOTIF WALL LAMPS.  
 
485. CONTEMPORARY MAHOGANY 

PEDESTAL TABLE.  
 
486. VILLEROY & BOCH PORCELAIN 

LUNCHEON SERVICE. (24 PCS).  
 
487. CIRCULAR GLASS TOP TABLE ON 

METAL BASE, WITH 4 CHAIRS.  
 
488. PAIR OF GLASS TABLE LAMPS.  

 
489. LOUIS XV STYLE SATINWOOD 3-

DRAWER DRESSER AND A MATCHING 
MIRROR.  

 
490. ORIENTAL CHINA SERVICE. (24 PCS).  

 
491. CIRCA 1920S MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
492. ORIENTAL STYLE WOOL RUG, RED 

FIELD AND FLORAL DECORATION. 
(APPROX. 10' X 8').  

 
493. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 

VICTORIAN PARLOR CHAIR.  
 
494. GORDON'S BEVELED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
495. VINYL UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
496. ALBUM OF ISRAELI STAMPS.  

 
497. (3) ALBUMS OF INTERNATIONAL 

STAMP FIRST DAY COVERS.  

498.  (2) ALBUMS OF FIRST DAY COVERS  
 
499. ARMY AIR SERVICE FOKKER T-2 

MONOPLANE AND A LOCKHEED 
VEGA-5B AIRCRAFT, ON STANDS.  

 
500. ALBUM OF VATICAN 1ST DAY 

COVERS.  
 
501. (2) DENISE STUKAS POTTERY VESSELS. 

(APPROX. 19" TALL).  
 
502. LENOX "BLUE TREE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (APPROX. 93 
PIECES).  

 
503. ORIENTAL ROSEWOOD DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
504. PAIR OF ORIENTAL SINGLE DRAWER 

END TABLES.  
 
505. CHINESE CARVED WOOD FIGURE OF 

QUAN YIN, CONVERTED TO A TABLE 
LAMP. HEIGHT: 20 INCHES  

 
506. CIRCA 1930S MAHOGANY FRAMED 

UPHOLSTERED CHAIR.  
 
507. AFRICANESQUE TRIBAL MASK ON 

STAND.  
 
508. CARVED ORIENTAL COFFEE TABLE.  

 
509. PAIR OF ORIENTAL LAMPS.  

 
510. ORIENTAL CARVED ROSEWOOD 3-PC 

LIVING ROOM SET; SETTEE AND AND 
A PAIR OF MATCHING ARMCHAIRS.  

 
511. (3) NFL FOOTBALLS, ONE SIGNED.  

 
512. (7) ASSTD. SAN FRANCISCO 49ERS 

CAPS. SOME SIGNED.  
 
513. (2+) BOXES OF ASSTD. SPORTS 

TRADING CARDS.  
 
514. (3) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 

BUSHNELL.  
 
515. ROGER STAUBACH COMMEMORATIVE 

WATCH AND A PHOTO.  
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516. MINOLTA SRT101 CAMERA WITH 
ASSTD. LENSES, FILTERS, FLASH, 
TRIPOD AND BAG.  

 
517. (2) DECORATIVE SWORDS.  

 
518. MID 20TH C. UNIDYNE MICROPHONE 

(MODEL 55S).  
 
519. FRAMED LARGE TV PROMO POSTER, 

"ROSWELL" SIGNED BY CAST AND 
CREW. (APPROX. 68" X 47").  

 
520. FRAMED BRANIFF AIRWAYS POSTER. 

(APPROX. 37.5" X 25").  
 
521. LENOX "LITCHFIELD GARDEN" 

LUNCHEON SERVICE. (23 PCS).  
 
522. EARLY 20TH C. 3-DRAWER OAK CHEST.  

 
523. GROUP OF ASSTD. VINTAGE HATS.  

 
524. ARTLEY 18-0 FLUTE, WITH CASE. 

SERIAL #: 667330.  
 
525. SEHIMID SOPRANI ACCORDION WITH 

CASE.  
 
526. SIGNED SAN FRANCISCO 49ERS 

FOOTBALL HELMET.  
 
527. VINTAGE BRASS B.F. PERKINS 

MULLEN PAPER TESTER, #6951. PAT. 
JUNE 8, 1909.  

 
528. COLLECTION OF VINTAGE EPHEMERA 

AND PHOTOGRAPHS.  
 
529. PAIR OF CHINESE ELM OFFICIALS HAT 

ARMCHAIRS WITH YOKE CREST RAIL 
AND PLAIN BACK SPLAT. LATE 19TH 
CENTURY. (HEIGHT: 47").  

 
530. JOHANN HAVILAND PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
531. ROCOCO STYLE MOLDED AND CUT 

GLASS 24-LIGHT CHANDELIER.  
 
532. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 3' X 2').  
 
533. MAHOGANY 2-DOOR, 4-DRAWER 

SIDEBOARD, EARLY 20TH C.  
 

534. (2) POTTERY VASES, SIGNED. (APPROX. 
19" & 16" TALL).  

 
535. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
536. (4) SHELVES OF COOKBOOKS.  

 
537. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
538. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
539. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
540. (6) SHELVES OF VINTAGE SCI-FI 

PAPERBACKS.  
 
541. SHELF OF ASSTD. TEA POTS AND 

CERAMICS.  
 
542. SET OF VINTAGE "RED BUBBLE" 

GLASSWARE.  
 
543. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 10).  
 
544. SHELF OF FINE CRYSTAL AND 

GLASSWARE.  
 
545. SHELF OF FINE PORCELAIN, CHINA 

AND KNICK KNACKS.  
 
546. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND PRINTS. (APPROX. 13).  
 
547. FLORAL AREA RUG. (APPROX. 12' X 9').  

 
548. MAHOGANY 4-POSTER FULL SIZE BED 

WITH ACORN FINIALS.  
 
549. CONTEMPORARY TWIN BED.  

 
550. SHELF OF ORIENTAL LIDDED BOXES 

AND A BASKET.  
 
551. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ORIENTAL FIGURES, SUN FORM TILES.  
 
552. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS. 

(APPROX. 15).  
 
553. PINE FULL SIZE BED.  

 
554. SHELF OF ORIENTAL VASES.  

 
555. SHELF OF LAVENDER GLASSWARE.  
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556. CERAMIC VASE, CENTERPIECE BOWL, 
METALWARE, ORIENTAL AND ART 
GLASS ITEMS.  

 
557. 2 SMALL PAINTED ORIENTAL DOORS 

AND 2 CERAMIC PLAQUES.  
 
558. MAHOGANY FULL SIZE 4-POSTER BED.  

 
559. SHELF OF ASSTD. TEAPOTS.  

 
560. SHELF OF FINE PORCELAIN INCL. 

ROYAL COPENHAGEN.  
 
561. GROUP OF DECORATIVE ART AND 

WALL HANGINGS.  
 
562. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  

 
563. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 9' X 

6').  
 
564. MAPLE FULL SIZE BED.  

 
565. SHELF OF COLLECTIBLES, NIGHT 

LIGHTS, SCENTS AND SOAPS.  
 
566. SHELF OF VINTAGE AMETHYST 

GLASSWARE.  
 
567. SHELF OF ASSTD. CHINA.  

 
568. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 20).  
 
569. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  

 
570. SHELF OF FIGURES, BOOKENDS AND 

VASES.  
 
571. SHELF OF GLASSWARE.  

 
572. SHELF OF DECORATIVE ARTWORK. (6).  

 
573. (2) BRASS TWIN HEADBOARDS.  

 
574. (3) EARTHENWARE POTS.  

 
575. SHELF OF ASSTD. PORCELAIN INCL. 

WEDGWOOD.  
 
576. SHELF OF ASSTD. FLASH GLASS.  

 
577. SHELF OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS. (7).  
 

578. CHINESE WOOL RUG. (APPROX. 11' X 
8').  

 
579. (4) ASSTD. DOLLS (DAMAGED) AND A 

STUFFED TOY.  
 
580. SHELF OF SYRACUSE CHINA.  

 
581. SHELF OF ASSTD. CHINA.  

 
582. SHELF OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS. (6).  
 
583. PAIR OF MAHOGANY TWIN BEDS.  

 
584. GROUP OF MEN'S PULL OVERS AND 

SWEATS.  
 
585. GROUP OF ASSTD. WAISTCOATS.  

 
586. GROUP OF LADIES' SHOES INCL. 

FERRAGAMO, COLE HAAN.  
 
587. GROUP OF ASSTD. LACE AND 

CROCHET DRESSES AND AN 
UMBRELLA.  

 
588. (2) PAIRS OF WOMEN'S SUEDE ANKLE 

BOOTS. (SIZE 8 1/2).  
 
589. GROUP OF WOMEN'S CLOTHES.  

 
590. SHELF OF LADIES' APPAREL.  

 
591. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS AND 1 

LEAF.  
 
592. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
593. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
594. GROUP OF ORIENTAL SCROLLS. 

(APPROX. 18).  
 
595. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.  

 
596. GROUP OF WOVEN TEXTILES INCL. 

SOUTHWESTERN STYLE BLANKETS.  
 
597. (3) VINTAGE FRAMED MAPS.  

 
598. GROUP OF FRAMED PHOTOS AND ART 

OF THE MUSICIAN "STING". (5).  
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599. BAROQUE STYLE OAK DRAW LEAF 
TABLE WITH BARLEY TWIST LEGS.  

 
600. HOLMES AND EDWARDS FLATWARE 

SERVICE IN CASKET.  
 
601. CONTEMPORARY 2-DOOR 

NIGHTSTAND  
 
602. (3) OCCASIONAL TABLES AND 

FOOTSTOOL.  
 
603. UPHOLSTERED BENCH, 2 LIDDED 

BOXES AND AN OVAL SIDE TABLE.  
 
604. CONTEMPORARY MAHOGANY COFFEE 

TABLE AND 2 END TABLES.  
 
605. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
606. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
607. MARBLE PEDESTAL COFFEE TABLE 

AND A MATCHING END TABLE.  
 
608. CONTEMPORARY MAHOGANY 

FRAMED MIRROR.  
 
609. UPHOLSTERED 2-SEAT SOFA.  

 
610. (5) WAVETEK COMPONENTS; MC-50 

SIGNAL GENERATOR, SAMIII SIGNAL 
ANALYZER, PP-75 CATV SELECTOR, 
1067 SWEEP TRANSMITTER AND 
CM1000 COUNTER.  

 
611. (2) BOXES OF 45 RPM RECORDS.  

 
612. (2) A/V MIXERS; PANASONIC 4 

CHANNEL DIGITAL MIXER (WJ-MX50) 
AND A SHURE 8 CHANNEL SR101 
AUDIO CONSOLE.  

 
613. AMPHIBICO VH1000 UNDERWATER 

CAMERA HOUSING WITH CASE.  
 
614. MACKIE 16-CHANNEL MIXER. MODEL 

LM-3204.  
 
615. CISCO CATALYST 4506 SWITCH WITH 

WS-X4515 SUPERVISOR ENGINE AND 
(4) WS-X4300-GB SWITCHING 
MODULES.  

 

616. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 
PYRAMID POWER SUPPLY (PS-52KX) 
VIDICRAFT FUNCTION GENERATOR 
AND LEADER MONITOR.  

 
617. DIRECTV SATELLITE DISH.  

 
618. "THE LIGHTMASTER" 2500W BALLAST 

POWER SUPPLY WITH ROLLING CASE.  
 
619. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
620. GROUP OF FOREIGN CURRENCY.  

 
621. MID 20TH C. SMOKING PIPE WITH GILT 

OVERLAY.  
 
622. CHROME PLATED LIGHTER. (XIKAR 

LIGA PRIVADA EXII).  
 
623. (3) CRYSTAL BEADED NECKLACES 

INCL. VICTORIAN JET, AMETHYST 
COLORED BEADED.  

 
624. "MILESTONES OF MANNED FLIGHT" 

STERLING SILVER 6-COIN PROOF SET, 
CANADIAN $1 BILL AND KENYA 10 
SHILLING NOTE.  

 
625. MEN'S WRISTWATCH.  

 
626. GROUP OF ASSTD. ITEMS INCL. 

STRAIGHT EDGE AND FOLDING 
KNIVES.  

 
627. GROUP OF STAMPS AND MISC.  

 
628. GROUP OF NATURAL CORAL STYLE 

JEWELRY.  
 
629. APPLE 32GB IPAD2. (wifi, WHITE).  

 
630. F.B. ROGERS SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE.  
 
631. SWANN SAFETY MONITOR WIRELESS 

CAMERA KIT.  
 
632. (2) SONY PS2 GAME CONSOLES.  

 
633. "RIGHTWAY" PORTABLE GPS DEVICE.  

 
634. GROUP OF ASSTD. COINS.  

 
635. GROUP OF NINTENDO DS GAMES.  
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636. PAIR OF MIDLAND WALKIE TALKIES.  
 
637. PAIR OF MEADE BINOCULARS WITH 

BUILT IN DIGITAL CAMERA.  
 
638. GROUP OF CAMERA LENSES, FILTERS 

AND RELATED ITEMS INCL. A 
KINOPTIK APOCHROMAT f2 25mm 
LENS NO. 20628.  

 
639. TRIO MP3 PLAYER AND A SAMSUNG 

CELL PHONE.  
 
640. CANON AE1 PROGRAM CAMERA WITH 

80 - 200mm f4.5 LENS PLUS 2 OTHER 
LENSES.  

 
641. BEHRINGER EURORACK MIXER, 

(UB1622FX-PRO), KNOX RS8X8 
SWITCHING ROUTER, LEADER 
VECTROSCOPE AND WAVEFORM 
MONITORS AND ALESIS 3630 
COMPRESSOR. (ON RACK WITH 
WHEELS).  

 
642. GROUP OF CB RADIO COMPONENTS.  

 
643. DELL INSPIRON 1545 LAPTOP.  

 
644. HP OFFICEJET PRO L7780 ALL-IN-ONE 

PRINTER. (IN PACKAGING, UNUSED).  
 
645. SET OF (5) BLONDER TONGUE AP 

SERIES AGILE PROCESSORS.  
 
646. SENCORE FS74A TV-RF SIGNAL 

ANALYZER, LEADER WAVEFORM 
MONITOR AND A SIGNAL GENERATOR.  

 
647. GROUP OF A/V MIXING BOARDS AND 

PROCESSORS.  
 
648. (2) HP PAVILION DV2000 LAPTOP 

COMPUTERS.  
 
649. DELL LATITUDE X1 NOTEBOOK 

COMPUTER WITH 2 SPARE BATTERIES, 
EXTERNAL DVD/RW AND FLOPPY 
DRIVES.  

 
650. SHELF OF ELECTRONICS INCL. SIGNAL 

GENERATORS AND PROCESSORS.  
651. ICOM IC-756 PRO III 50MHZ 

TRANSCEIVER WITH PS125 POWER 
SUPPLY.  

 

652. HARMAN KARDON A/V RECEIVER 
(AVR30) AND A CD PLAYER (FL8450).  

 
653. BOSE ACOUSTIMASS 5.1 SPEAKER 

SYSTEM AND A SONY VIDEO8 PLAYER.  
 
654. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

HEATHKIT, PIONEER AND SONY.  
 
655. HUGHES NET SATELLITE DISH AND 

RECEIVER.  
 
656. DELL DESKTOP COMPUTER, MONITOR 

AND PRINTER.  
 
657. DANISH ROSEWOOD DESK W/ RETURN 

MARKED H.P. HANSEN, DENMARK.  
 
658. BUTTON BACK UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
659. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

WITH 6 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
660. GILT RIMMED PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (APPROX. 58 PCS).  
 
661. PARQUET TOP DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CANE BACK CHAIRS.  
 
662. HAVILAND "GRAMMERCY" 

PORCELAIN DINNER SERVICE FOR 14. 
(APPROX. 85 PCS).  

 
663. (2) FRAMED PORTRAITS ON PAPER, 

ATTRIBUTED TO ANN MORENCY.  
 
664. MID 20TH C. 6-DRAWER SIDEBOARD 

WITH 2 DOOR AND A MATCHING 
MIRROR.  

 
665. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  

 
666. PAIR OF END TABLES WITH BURL 

VENEER.  
 
667. FRAMED ABSTRACT WATERCOLOR, 

SIGNED. (APPROX. 7.5" X 11.5")  
 
668. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED STOOL 

AND A RUSH SEATED STOOL.  
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669. FRAMED THOMAS KINKADE "OPEN 
EDITION CLASSICS" REPRODUCTION 
PRINT, "CLEARING STORMS". (APPROX. 
15 1/4" X 19 1/4", WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY AFFIXED TO THE 
BACK).  

 
670. OAK 5-DRAWER CHEST.  

 
671. CONTEMPORARY METAL BASE FAUX 

MARBLE COFFEE TABLE AND A 
MATCHING END TABLE.  

 
672. FRAMED WATERCOLOR, BEACH 

SCENE, SIGNED LOWER LEFT, P. 
MARTIN. (APPROX. 6" X 12").  

 
673. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 12' X 9').  
 
674. (4) OAK ARMCHAIRS, CIRCA 1940.  

 
675. (3) TABLE LAMPS INCL. PAIR OF 

HOBNAIL LAMPS.  
 
676. EMPIRE STYLE MAHOGANY 4-

DRAWER CHEST WITH MIRROR.  
 
677. CIRCA 1940S MAHOGANY FRAMED 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
678. CROWN STAFFORDSHIRE LUNCHEON 

PLATES AND CUPS. (APPROX. 32 PCS).  
 
679. MAPLE DROP LEAF TABLE WITH 2 

LEAVES AND (4) ASSOCIATED CHAIRS.  
 
680. 2-DOOR TANSU CHEST WITH BRASS 

APPOINTMENTS.  
 
681. BLUE AND WHITE HAND PAINTED 

ORIENTAL VASE.  
 
682. (2) INDIAN METALWORK COIN BOXES 

ON STANDS.  
 
683. COLLECTION OF POTTERY ARTIFACTS.  

 
684. VENETIAN ART GLASS VASE. 

(APPROX. 13" TALL).  
 
685. TWO CANTON BLUE AND WHITE HAND 

PAINTED PORCELAIN PLATES. 
(APPROX. 9" DIA).  

 

686. GROUP OF POTTERY FIGURAL ITEMS 
AND A BOWL.  

 
687. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
688. (2) CHINESE BRUSH POTS.  

 
689. (3) COALPORT PORCELAIN HOUSE 

FIGURES.  
 
690. (2) ORIENTAL STONE SEALS.  

 
691. (8) ROYAL COPENHAGEN JULE 

PLATES. (1966 - 1986).  
 
692. GROUP OF ROYAL COPENHAGEN AND 

BING & GRONDAHL COLLECTOR 
PLATES.  

 
693. HAND KNOTTED RUG. (APPROX. 2' X 

2').  
 
694. (2) ORIENTAL TABLE LAMPS.  

 
695. ORIENTAL INLAID 2-DOOR CABINET 

WITH 3 DRAWERS.  
 
696. HAND PAINTED ORIENTAL TABLE 

LAMP WITH APPLIED POMEGRANATE 
SIDES.  

 
697. OAK 5-DRAWER CHEST AND A 

MATCHING MIRRORED VANITY.  
 
698. (2) TABLE LAMPS.  

 
699. (3) OCCASIONAL TABLES.  

 
700. MULTI MEDIA ABSTRACT, GIRL ON A 

ZEBRA. (APPROX. 54" X 44").  
 
701. (4) MAPLE DINING CHAIRS.  

 
702. FRAMED OIL ON BOARD, COASTAL 

TOWN, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 15.5" X 19.5").  

 
703. (2) UPHOLSTERED OTTOMANS.  

 
704. ORIENTAL COFFEE TABLE WITH 

CARVED MOTHER-OF-PEARL 
DECORATIVE TOP.  

 
705. KRANICH & BACH BABY GRAND 

PIANO.  
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706. GROUP OF (7) BAMBOO SIDE TABLES.  
 
707. APPROX. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
708. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 

TOP COFFEE TABLE.  
 
709. BOX OF SILVER PLATED FLATWARE.  

 
710. SET OF (6) CANE BACK CHAIRS.  

 
711. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
712. 5-VOLUME SET, "THE HISTORY OF 

ENGLAND", c. 1812.  
 
713. BURL VENEERED COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERT AND A LOWER SHELF.  
 
714. 19TH C. PAINTED CAROUSEL HORSE 

HEAD.  
 
715. (2) POTTERY BIRD FIGURES. (APPROX. 

8.5" TALL).  
 
716. (2) ORIENTAL FIGURES.  

 
717. TWO CERAMIC BUSTS IN WOODEN 

FRAME. LABEL READS "DAVID SIMON, 
TWO SELVES (1/4), 1999, FORTON AND 
WOOD". (OVERALL: APPROX. 11" X 
15").  

 
718. GROUP OF ETCHED GLASS GOBLETS.  

 
719. TIGER MAPLE JEWELRY BOX.  

 
720. (6) BOXED KNIFE SETS.  

 
721. (2) STONE MORTARS.  

 
722. GROUP OF ORIENTAL NECKLACES, 

SEEDS, NUTS.  
 
723. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
724. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
725. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  

 
726. SHELF OF BOOKS AND EPHEMERA.  

 
727. (2 1/2) SHELVES OF ASSTD. SCI-FI 

PAPERBACKS.  
 
728. SHELF OF BOOKS.  

729. VICTOR "HIS MASTER'S VOICE" 
FRAMED MIRROR.  

 
730. SET OF (4) BRASS CANDLESTICKS.  

 
731. CARVED OAK SINGLE DOOR CABINET.  

 
732. GROUP OF ASSTD. LINENS.  

 
733. (3) WOMEN'S COATS; CASHMERE, 

LEATHER AND A WINTER COAT.  
 
734. GROUP OF SHARKS NHL JACKETS. (4).  

 
735. LADIES' FUR COAT.  

 
736. LADIES' FUR COAT.  

 
737. GROUP OF MEN'S SHIRTS AND TOPS.  

 
738. (2) FRAMED OILS ON BOARD, STILL 

LIFES, SIGNED KENSINGER.  
 
739. WILLIAM AND MARY STYLE OAK 

DROP LEAF GATE LEG TABLE.  
 
740. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
741. PAIR OF SATSUMA PORCELAIN TABLE 

LAMPS.  
 
742. CIRCA 1920S OAK 5-DRAWER DESK.  

 
743. BEVELED MIRROR.  

 
744. BUFFET DEUX CORPS WITH BEVELED 

MIRROR BACK.  
 
745. CARVED WOOD PLAQUE.  

 
746. OAK FUTON BED. (NO HARDWARE).  

 
747. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

HALF SCREEN.  
 
748. GROUP OF TABLE LAMPS.  

 
749. PINE HALL TABLE, 4-DRAWER PINE 

CHEST AND A STORAGE CHEST.  
 
750. CIRCA 1930S JACOBEAN DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS AND AN 
ASSOCIATED CHAIR.  

 
751. OAK SINGLE DRAWER END TABLE.  
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752. CIRCA 1940S DROP LEAF TABLE.  
 
753. FRAMED OIL ON BOARD, STILL LIFE, 

SIGNED LOWER RIGHT.  
 
754. PAIR OF CRYSTAL TABLE LAMPS.  

 
755. MAHOGANY SINGLE DRAWER HALL 

TABLE.  
 
756. (2) HAND KNOTTED ORIENTAL RUGS. 

(APPROX. 3' X 2').  
 
757. (2) WALKING STICKS AND A LONDON 

FOG UMBRELLA.  
 
758. HONORE DAUMIER COLOR 

LITHOGRAPH AND AN 18TH C. PRINT, 
"HALTE ESPAGNOLE".  

 
759. FLORAL UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
760. CIRCA 1940S UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
761. SHELF OF COMPOSITION HAND 

PAINTED FIGURES.  
 
762. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  

 
763. SHELF OF ORIENTAL ITEMS.  

 
764. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
765. SHELF OF WRESTLING FIGURES IN 

BOXES.  
 
766. SHELF OF WRESTLING TOYS.  

 
767. SHELF OF FRANKOMA POTTERY AND 

MILK GLASS CUPS, PLATES AND 
BOWLS.  

 
768. SHELF OF KITCHENWARE INCL. POTS, 

BAKE WARE AND FLATWARE.  
 
769. SHELF OF PORCELAIN CUPS AND 

SAUCERS.  
 
770. SHELF OF TEAPOTS, CUPS AND 

SAUCERS.  
 
771. SHELF OF GREEN DEPRESSION GLASS.  

 
772. SHELF OF GLASSWARE, VASES, 

CANISTERS, DECANTER.  

773. SHELF OF LIMOGES CHINA.  
 
774. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
775. SHELF OF KNICK KNACKS, TILES AND 

OIL LAMPS.  
 
776. SHELF OF KNICK KNACKS, FIGURES 

AND VASES.  
 
777. SHELF OF MID 20TH C. CHINA, MIXING 

BOWLS AND MISC.  
 
778. SHELF OF ASSTD. CHINA, COLLECTOR 

PLATES, COPPER WARE.  
 
779. (4) MID 20TH C. VASES.  

 
780. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
781. SHELF OF ASSTD. CHINA, PLATES, 

CUPS AND SAUCERS.  
 
782. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

MIXING BOWLS, UTENSILS.  
 
783. SHELF OF CANDLE HOLDERS AND 

TABLE LAMPS.  
 
784. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

GLOBES, JEWELRY CASES.  
 
785. SHELF OF METALWARE INCL. 

SALESMAN SAMPLES.  
 
786. SHELF OF POTTERY INCL. COOKIE JAR, 

VASES.  
 
787. SHELF OF BRASSWARE, TRAYS, VASE 

AND A TABLE LAMP.  
 
788. SHELF OF MID 20TH C. VASES, LIDDED 

BOXES, TEAPOT.  
 
789. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  

 
790. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS IN 

BOX.  
 
791. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN 

INCL. ROYAL COPENHAGEN.  
 
792. SHELF OF ASSTD. CHINA.  

 
793. SHELF OF CRYSTAL STEMWARE AND 

TABLE LAMPS.  
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794. SHELF OF SAN FRANCISCO 49ERS 
RELATED ITEMS.  

 
795. SHELF OF TOYS, CARS, HATS AND 

COLLECTIBLES.  
 
796. SHELF OF PHOTOGRAPHY AND AUDIO 

RELATED COMPONENTS.  
 
797. SHELF OF STUDIO LIGHTING.  

 
798. SHELF OF VINTAGE HOUSEHOLD 

ITEMS AND KNICK KNACKS.  
 
799. SHELF OF KITCHENWARE.  

 
800. TABLE TOP DISPLAY CASE.  

 
801. SHELF OF LIGHTING COMPONENTS.  

 
802. SHELF OF TOYS AND MISC.  

 
803. LARGE SHELF OF ASSTD. 

ELECTRONICS.  
 
804. (3) SOURCE FOUR STUDIO LIGHTS.  

 
805. (2) SHELVES OF ASSTD. LIGHTING 

COMPONENTS INCL. FOG MACHINE, 
STROBE LIGHT.  

 
806. (9) ASSTD. SPORTS CARDS / ACTION 

FIGURE PACKS AND A GROUP OF 
SPORTS MINI POSTERS.  

 
807. SHELF OF ASSTD. GAUGES.  

 
808. SHELF OF ASSTD. CAMERAS.  

 
809. SHELF OF ASSTD. LIGHT STANDS.  

 
810. SHELF OF ASSTD. KITCHENWARE.  

 
811. SHELF OF ASSTD. HALOGEN LIGHT 

BULBS.  
 
812. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.  

 
813. SHELF OF KITCHENWARE.  

 
814. LAPTOP, MONITOR, CAR STEREO AND 

A COMPRESSOR.  
 
815. SHELF OF SNAP-ON TOOL BOX 

DRAWER SLIDES.  
 

816. (2) SHELVES OF ASSTD. STEREO 
COMPONENTS.  

 
817. LIFT TOP SEWING TABLE WITH 

EXTENSION.  
 
818. (6) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  

 
819. GROUP OF ASSTD. FURNITURE INCL. 

CHAIR, TRAY, STOOL, TOWEL RACK.  
 
820. (2) SKATEBOARDS.  

 
821. WORKFORCE SOFT BAG.  

 
822. ORIENTAL FRAMED MIRROR AND A 

CARVED STOOL.  
 
823. GROUP OF SUPER HERO POSTERS, (2) 

MARVEL TREASURY EDITION COMICS 
AND EPHEMERA.  

 
824. SHELF OF BLANKETS AND QUILTS.  

 
825. SHELF OF SWEAT SHIRTS.  

 
826. BOX OF DESIGNER SHOES INCL. 

FERRAGAMO.  
 
827. SHELF OF ASSTD. FLEECE BLANKETS.  

 
828. (2) SHELVES OF CAMOUFLAGE 

FATIGUES.  
 
829. JUICEMAN PRO JUICER.  

 
830. (2) AIR FRANCE COURTESY COSMETIC 

BAGS.  
 
831. SEWING BOX AND 2 OTHERS.  

 
832. GROUP OF ASSTD. LUGGAGE.  

 
833. SHELF OF ASSTD. TEXTILES AND 

LINENS.  
 
834. EUREKA WHIRLWIND VACUUM 

CLEANER.  
 
835. (3) SCUBA DIVING TANKS.  

 
836. BOX OF ASSTD. COOKBOOKS.  

 
837. WHITE SEWING MACHINE.  

 
838. BOX OF RECORDS.  
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839.  (12) FRAMED SOLDIER PRINTS.  
 
840. COMMERCIAL TRIPOD ON WHEELS.  

 
841. 2-TIER GLASS TOP TEA CART AND A 

STOOL.  
 
842. CIRCA 1940S GENERAL ELECTRIC 

SWITCHBOARD.  
 
843. CONTEMPORARY OAK SERVER WITH 

SLIDING TOP.  
 
844. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS  

 
845. NORITAKE "ANDREA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
846. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
847. CONTEMPORARY DESK.  

 
848. (3) TABLE LAMPS.  

 
849. (2) ASSTD. MIRRORS.  

 
850. HAVILAND LIMOGES PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
851. (2) ORIENTAL FRAMED PRINTS.  

 
852. CONTEMPORARY WOOL CARPET. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
853. CIRCA 1930S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
854. ORIENTAL PAINTED LOW SQUARE 

TABLE.  
 
855. MID 20TH C. MAHOGANY PEDESTAL 

TABLE.  
 
856. (2) FLOOR LAMPS AND A TABLE LAMP.  

 
857. STANLEY FURN. CO. MIRRORED WASH 

STAND AND A MATCHING 
NIGHTSTAND.  

 
858. (2) CAPO DI MONTE TABLE LAMPS.  

 
859. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 

860. MAHOGANY PLANT STAND AND A 
FLOOR STANDING PRICKET.  

 
861. MAHOGANY GLASS FRONT, 2-DOOR 

CORNER CABINET.  
 
862. FRAMED OIL ON CANVAS, CANAL 

SCENE, SIGNED L/L.  
 
863. ORIENTAL STYLE INDOOR STONE 

WATER FEATURE.  
 
864. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK. 

(7).  
 
865. GROUP OF ASSTD. FURNITURE INCL. 

SEWING CABINET, TALL BACK CHAIR 
AND CHILD'S CHAIR.  

 
866. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
867. 6-LIGHT BRASS CHANDELIER.  

 
868. CEDAR LINED CHEST.  

 
869. CIRCA 1930S FULL SIZE SLEIGH BED.  

 
870. CEDAR LINED BLANKET CHEST.  

 
871. COFFEE TABLE WITH LEADED GLASS 

INSERTS AND 2 MATCHING END 
TABLES.  

 
872. WROUGHT IRON FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
873. BEIDERMEIER STYLE 3-DRAWER 

GLASS FRONT BOOKCASE CABINET.  
 
874. TILE TOP TABLE WITH 1 LEAF AND 6 

CHAIRS.  
 
875. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
876. (3) ASSTD. SIDE CHAIRS.  

 
877. KENMORE ELITE SIDE BY SIDE 

REFRIGERATOR.  
 
878. FRAMED WATERCOLOR AND INK, 

FESTIVAL DANCE, SIGNED L/R 
MARTINO DORCE. (APPROX. 30" X 22").  

 
879. 4-PANEL RICE PAPER SCREEN.  
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880. CIRCA 1920S PANTRY CABINET.  
 
881. ORIENTAL, LIDDED CAMPHOR CHEST.  

 
882. PINE BOOKSHELF UNIT AND A PINE 2-

DOOR CUPBOARD.  
 
883. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  

 
884. SET OF (4) ORIENTAL PANELS.  

 
885. MAHOGANY FOLD OVER GAMES 

TABLE.  
 
886. (2) PAIRS OF SIDE TABLES WITH TILE 

AND COPPER TOPS.  
 
887. GROUP OF (3) STEPPED, SHELF UNITS.  

 
888. 3-DRAWER BEDROOM CHEST.  

 
889. (8) PCS. OF ASSTD. FURNITURE.  

 
890. (2) PLAQUES.  

 
891. MARQUETRY INLAID WALL DISPLAY.  

 
892. 2-SHELF BOOKCASE AND A 2-DOOR 

CABINET.  
 
893. SHELF OF STUFFED ANIMALS.  

 
894. SHELF OF ASSTD. ITEMS INCL. 

BRIEFCASE, COPPER WARE.  
 
895. SHELF OF GLASSWARE.  

 
896. (2) SHELVES OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
897. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
898. SHELF OF DOLLS AND TOYS.  

 
899. SHELF OF ASSTD. ITEMS INCL. MODEL 

CARS, CUPS AND SAUCERS.  
 
900. SHELF OF ORIENTAL BOWLS.  

 
901. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
902. GROUP OF FRAMED PICTURES AND 

PRINTS INCL. MARILYN MONROE, 
JOAN CRAWFORD. (8).  

 
903. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  

904. SHELF OF KITCHENWARE AND SMALL 
APPLIANCES.  

 
905. SHELF OF KITCHENWARE.  

 
906. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

SHELLS, CERAMIC FIGURES.  
 
907. SHELF OF GIRL SCOUT ITEMS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
908. PIVOT MIRROR. (UNASSEMBLED).  

 
909. SHELF OF DISHWARE, CHINA AND 

MISC.  
 
910. SHELF OF SMALL APPLIANCES.  

 
911. SHELF OF GLASSWARE.  

 
912. SHELF OF GLASSWARE.  

 
913. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
914. SHELF OF VACUUM TUBES.  

 
915. SHELF OF DISHWARE AND CHINA.  

 
916. RED-CX EXERCISE MACHINE.  

 
917. GROUP OF (6) RUSH SEATED CHAIRS.  

 
918. SOUTHWESTERN STYLE FLAT WEAVE 

RUG.  
 
919. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
920. ORIENTAL LOW CHEST.  

 
921. OFFICE CHAIR, 2 CABINETS AND 2 

LUGGAGE STANDS.  
 
922. (2) TABLE LAMPS.  

 
923. (2) STANLEY FURNITURE, 2-DOOR, 4-

DRAWER CABINETS AND A 
NIGHTSTAND.  

 
924. (3) STEPPED SHELF DISPLAY UNITS.  

 
925. ORIENTAL TANSU STYLE 2-DOOR LOW 

CHEST.  
 
926. EARLY 20TH C. SHIPPING TRUNK.  
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927. (2) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
928. KITCHEN TABLE WITH 3 CHAIRS.  

 
929. CONTEMPORARY LOW CABINET WITH 

SLIDING GLASS DOORS.  
 
930. CARVED AFRICANESQUE PANEL. 

(APPROX. 13" X 39.5").  
 
931. BRASS HEAD AND FOOT BOARDS.  

 
932. (2) SWIVEL TABLE LAMPS AND 2 

FLOOR LAMPS.  
 
933. GLASS TOP TABLE AND 2 CHAIRS.  

 
934. (4) PCS. OF MIDDLE EASTERN ART 

INCL. BATIK.  
 
935. MAHOGANY 3-TIER TABLE, MARBLE 

TOP SIDE TABLE AND A PAINTED SIDE 
TABLE.  

 
936. GLASS FRONT AND SIDE DISPLAY 

CABINET.  
 
937. ABSTRACT PAPIER MACHE WALL 

SCULPTURE. (APPROX. 44" X 60") 
SIGNED "KARIN DAIRDSON (?)".  

 
938. SEWING BASKET AND OTTOMAN.  

 
939. WOOL RUG. (APPROX. 7' X 5').  

 
940. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 12).  
 
941. ORIENTAL BEIGE AND FLORAL RUG. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
942. PHILIPS 21" TV AND A SHARP 13" TV.  

 
943. (2) METAL FILE CABINETS ON STAND.  

 
944. (4) SWIVEL COUNTER CHAIRS.  

 
945. OAK 8-SHELF BOOKCASE.  

 
946. CIRCA 1920S MAHOGANY CANOPY 

BED.  
 
947. SILK UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  

 
948. CHAIR, STOOL AND AN END TABLE.  

 

949. PAINTED 2-DOOR CUPBOARD.  
 
950. OAK DINING TABLE WITH 2 LEAVES 

AND 6 CHAIRS.  
 
951. (2) METAL PATIO CHAIRS.  

 
952. GLASS TOP PATIO TABLE.  

 
953. PATIO BENCH AND A SIDE TABLE.  

 
954. GROUP OF ASSTD. PATIO FURNITURE.  

 
955. (4) BOXES OF DISHWARE.  

 
956. SHELF OF GARDEN TOOLS.  

 
957. SHELF OF PILLOWS AND BEDDING.  

 
958. SHELF OF BLANKETS AND CLOTHING.  

 
959. (3) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
960. (4) ASSTD. PHOTOGRAPHER'S BACK 

DROPS.  
 
961. BABY CRIB.  

 
962. (4) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
963. (4) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
964. (3) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
965. (3+) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
966. (4) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
967. (4) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
968. (4) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
969. IRONING BOARD, STEP STOOL, 

FOLDING CHAIR AND A PET CAGE.  
 
970. GROUP OF FURNISHINGS INCL. CHAIR, 

IRONING BOARD AND WOOD BOXES.  
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971. BOX OF KNICK KNACKS AND AN 
IRONING BOARD.  

 
972. (7) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
973. FOLDING DRAFTING TABLE.  

 
974. (3) STORAGE TRUNKS.  

 
975. WICKER ETAGERE AND METAL 

BAKER'S RACK.  
 
976. 2-DOOR CABINET.  

 
977. COFFEE TABLE.  

 
978. STEAMER TRUNK.  

 
979. (3) STORAGE TRUNKS.  

 
980. (2) WICKER CHESTS AND 2 TABLES.  

 
981. (9) BOXES OF GLASSWARE AND MISC.  

 
982. (6) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

TOOLS.  
 
983. DESK.  

 
984. (10) BOXES OF CHINA, GLASS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
985. BOX OF KNICK KNACKS.  

 
986. HP 1600 PRINTER.  

 
987. TRAIN TABLE AND ACCESSORIES.  

 
988. FOLDING 4-SHELF BOOKCASE.  
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1121. SPECIALIZED HARD ROCK MTN. BIKE.  
 
1122. SE "DRAFT" RACING BIKE.  

 
1123. (2) BOYS' BMX BIKES.  

 
1124. SCHWINN "S-25" MTN. BIKE.  

 
1125. GT "AGGRESSOR" MTN. BIKE. (NO 

FRONT WHEEL).  
 
1126. GT "TIMBERLINE" MTN. BIKE.  

 
1127. DIAMOND BACK MTN. BIKE.  

 
1128. (2) BOYS' BMX BIKE.  

 
1129. MONGOOSE XR75 MTN. BIKE.  

 
1130. REPUBLIC GIRLS' BIKE.  

 
1131. (2) MEN'S MTN. BIKES.  

 
1132. SCHWINN "TRAVERSE" MTN. BIKE.  

 
1133. GT "PALOMAR" MTN. BIKE.  

 
1134. (2) BOYS' BMX BIKES.  

 
1135. AVALON DUAL SUSPENSION BIKE.  

 
1136. BLACK MTN. BIKE AND A BLUE & 

GREEN WOMEN'S BIKE.  
 
1137. (2) BOYS' BMX BIKES.  

 
1138. ALUMINUM MTN. BIKE FRAME.  

 
1139. (2) CHILDREN'S BIKES.  

 
 


